

RÁMCOVÁ DOHODA č. 183/09/2023/SCKSK

Oceľové zvodidlá – náhradné diely a príslušenstvo

(ďalej ako „rámcová dohoda“ alebo „dohoda“)
uzatvorená v súlade s § 262 zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník
(ďalej ako „Obchodný zákonník“)

medzi zmluvnými stranami

Objednávateľ:

sídlo podľa zriaďovacej listiny:

korešpondenčná adresa:

osoba konajúca v mene organizácie:

osoba oprávnená rokovať

vo veciach technických:

osoba zodpovedná

za výpočet inflačného rozdielu:

IČO:

DIČ:

IČ DPH:

bankové spojenie:

IBAN:

Swift/BIC:

právna forma:

kontakt:

web stránka pre zverejnenie zmluvy:

(ďalej ako „objednávateľ“)

Správa ciest Košického samosprávneho kraja

Námestie Maratónu mieru 1, 042 66 Košice

Ostrovského 1, 040 01 Košice

doc. Ing. Anton Trišč PhD., MBA – generálny riaditeľ

Ing. Peter Vaľko, riaditeľ prevádzkového úseku

poverený referent ekonomického úseku

35 555 777

202 177 2544

SK 2021772544

Štátna pokladnica

SK68 8180 0000 0070 0040 9705

SPSRSKBA

príspevková organizácia zriadená Košickým samosprávnym krajom

tel.: 055/78 94 931, e-mail: sekretariat@scksk.sk

www.crz.gov.sk

a

Dodávateľ:

Sídlo/miesto podnikania:

osoba konajúca v mene spoločnosti:

IČO:

DIČ:

IČ DPH:

bankové spojenie:

IBAN:

Swift/BIC:

právna forma:

kontakt:

(ďalej ako „dodávateľ“)

(ďalej spolu aj ako „strany dohody“)

TRIS spol. s r.o.

Opatovská cesta 4, 040 01 Košice

Ing. Pavol Zelenák - konateľ

Ing. Ondrej Záhumenský – konateľ

36 202 771

2020053222

SK2020053222

VÚB Banka a.s., pobočka Košice

SK95 0200 0000 0027 2138 7654

SUBASKBX

spoločnosť s ručením obmedzeným

tel.: +421 (0) 55 677 18 04, e-mail: tris@tris.sk

PREAMBULA

Strany dohody uzatvárajú túto Dohodu v súlade s výsledkom verejnej súťaže na obstaranie predmetu zákazky, ktorej predmetom je obstaranie oceľových zvodidiel, resp. náhradných dielov záchytných bezpečnostných systémov a ich príslušenstva vrátane dopravy, s názvom „**Oceľové zvodidlá – náhradné diely a príslušenstvo**“, vyhlásenej Objednávateľom ako verejným obstarávateľom oznámením o vyhlásení verejného obstarávania zverejneným vo Vestníku verejného obstarávania č. **168/2023** dňa 25.8.2023 pod značkou **29121-WNT** (ďalej len „**Verejná súťaž**“) v súlade so zákonom o verejnom obstarávaní. Ponuka dodávateľa bola vo Verejnej súťaži vyhodnotená ako úspešná, na základe čoho sa strany dohody v slobodnej vôli a v súlade s platnými právnymi predpismi rozhodli uzatvoriť túto dohodu.

Článok I Predmet rámcovej dohody

1. Účelom tejto dohody je určenie rámcových zmluvných podmienok pre zadávanie objednávok počas jej účinnosti, najmä čo sa týka určenia druhu predmetu plnenia podľa tejto dohody, jeho ceny a predpokladaného odberného množstva, s cieľom zabezpečiť opakované a kontinuálne zabezpečenie dodania, demontáže a montáže tovarov, ktoré tvoria predmet plnenia podľa tejto dohody, v závislosti od potrieb a požiadaviek objednávateľa.
2. Predmetom tejto dohody je záväzok dodávateľa počas účinnosti tejto dohody, riadne a včas dodávať objednávateľovi na základe jeho čiastkových písomných objednávok predmet plnenia, podľa špecifikácie uvedenej v tejto dohode, a to
 - a) **dodávka, demontáž a montáž záchytných bezpečnostných systémov – zvodidiel NH4, AM a príslušenstva** (ďalej samostatne aj len ako „predmet plnenia 1“) v zmysle vyhláseného verejného obstarávania, vrátane jeho zabalenia – označenie zhody CE, dopravy a naloženia a vyloženia v prevádzkových priestoroch dodávateľa, t. j. jednotlivých strediskách objednávateľa, bližšie špecifikovaných v objednávke a tejto dohode a/alebo cestách v správe jednotlivých stredísk objednávateľa, bližšie špecifikovaných v objednávke;
 - b) **záchytné bezpečnostné oceľové zariadenie mostné – prvky** (ďalej samostatne aj len ako „predmet plnenia 2“) v zmysle vyhláseného verejného obstarávania, vrátane jeho zabalenia – označenie zhody CE, dopravy a naloženia a vyloženia v prevádzkových priestoroch objednávateľa, t. j. jednotlivých strediskách objednávateľa, bližšie špecifikovaných v objednávke,a záväzok objednávateľa za predmet plnenia 1 a/alebo predmet plnenia 2 (predmet plnenia 1 a predmet plnenia 2 v texte ďalej spolu aj len ako „predmet plnenia“) zaplatiť dodávateľovi cenu podľa čl. II tejto dohody.
3. Objednávateľ je oprávnený za podmienok dohodnutých v tejto dohode vystavovať objednávky, ktorých predmetom bude dodanie **predmetu plnenia**, špecifikovaného a oceneného v **Prílohe č. 1** –Technická a cenová špecifikácia predmetu zákazky (ďalej ako „Príloha č. 1“), ktorá je neoddeliteľnou súčasťou tejto dohody v zmysle výzvy a podľa cenovej ponuky dodávateľa, v kvalite vyhovujúcej technickým podmienkam a normám, a to najmä, avšak nielen Technickým podmienkam TP 010: „Zvodidlá na pozemných komunikáciách“ vydaným Ministerstvom dopravy SR v aktuálnom znení, STN EN 1317-1, STN EN 1317-2 a harmonizovanou STN EN 1317-5+A2, TPV 167/SK/2022 „Technické podmienky výrobcu“, ktoré sú zverejnené v zozname na webovej stránke Ministerstva dopravy SR, resp. technickým podmienkam a normám aktuálnym ku dňu dodania predmetu plnenia a ostatným všeobecne záväzným právnym predpisom platným v SR.
4. Rozsah predmetu plnenia bude počas doby trvania tejto dohody špecifikovaný v čiastkových písomných objednávkach. Čiastkové písomné objednávky musia byť vystavené v súlade s touto rámcovou dohodou na základe aktuálnych prevádzkových potrieb objednávateľa. Dodávateľ berie na vedomie, že objednávanie predmetu plnenia je právom objednávateľa, nie jeho povinnosťou. Uvedenie predpokladaného množstva tovaru v tejto rámcovej dohode, resp. jeho prílohách, nezaväzuje objednávateľa na odobratie tovaru v predpokladanom množstve, ani k žiadnym

- pravidelným odberom, a ani nezakladá ďalšie práva dodávateľa vrátane práva na náhradu škody voči objednávateľovi z titulu ušlého zisku v prípade, ak tento nedodrží predpokladané množstvá predmetu plnenia v zmysle tejto dohody.
5. Dodávateľ sa zaväzuje plniť kvalitatívne požiadavky na dodaný predmet plnenia v súlade s výzvou a predloženou ponukou a plniť predmet dohody vo vlastnom mene a na vlastnú zodpovednosť, s vybavením, ktoré si na tento účel zabezpečí.
 6. Objednávateľ sa zaväzuje zaplatiť za objednaný a dodaný predmet plnenia cenu podľa článku II tejto dohody.
 7. Dodávateľ prehlasuje, že je oprávnený s predmetom plnenia voľne disponovať, predmet plnenia podľa tejto dohody nie je zaťažovaný právami tretích osôb a nie sú mu známe skutočnosti, na základe ktorých by bolo jeho právo s predmetom plnenia voľne disponovať obmedzené alebo zakázané. V prípade, že toto prehlásenie sa ukáže ako nepravdivé, považuje sa to za podstatné porušenie dohody a objednávateľ je oprávnený od tejto dohody odstúpiť.
 8. Pokiaľ počas platnosti tejto dohody dôjde u dodávateľa k vyradeniu niektorého z tovarov, tvoriacich predmet plnenia, ktoré sú špecifikované v Prílohe č. 1 z portfólia tovarov alebo skladových zásob dodávateľa, je dodávateľ povinný bezodkladne túto zmenu oznámiť objednávateľovi. Dodávateľ po vzájomnej dohode s objednávateľom je povinný predmetný tovar nahradiť iným tovarom v minimálne rovnakej alebo lepšej kvalite a maximálne v takej kúpnej cene, ako bola dohodnutá na pôvodný tovar špecifikovaný v Prílohe č.1.
 9. V prípade potreby obstarania tovaru obdobného druhu, ako je tovar špecifikovaný v Prílohe č. 1, bude objednávateľ po dobu účinnosti tejto dohody rokovať s dodávateľom o cene, zľave a o ostatných podmienkach dodania obdobného tovaru. Pokiaľ o týchto skutočnostiach dôjde k dohode, v súlade s čl. X bod 3. tejto dohody, uzatvorí strany dohody dodatok k tejto rámcovej dohode.
 10. Dodávateľ sa zaväzuje, že predmet plnenia podľa tejto dohody vykoná s prihliadnutím na požadovaný rozsah, podmienky a požiadavky objednávateľa uvedené v tejto dohode, prílohe č. 1 ako aj v prílohe č. 2 tejto dohody - Opis predmetu zákazky, ktorý tvorí neoddeliteľnú súčasť tejto dohody (ďalej aj len ako „príloha č. 2 dohody“ alebo aj „*opis predmetu zákazky*“) a to riadne, včas a bez vád. Dodávateľ súčasne prehlasuje, že sa s opisom predmetu zákazky podľa predošlej vety riadne oboznámil a potvrdzuje jeho spôsobilosť ako východiskového podkladu pre plnenie tejto dohody ako aj to, že mu je zrejmý rozsah a povaha jeho záväzkov v zmysle tejto dohody.
 11. Dodávateľ sa zaväzuje v rámci plnenia tejto dohody dodať výhradne nový nepoužitý tovar a montáž/demontáž vykonať s odbornou starostlivosťou. Porušenie tejto povinnosti sa považuje za podstatné porušenie dohody a zakladá tak právo objednávateľa od tejto dohody odstúpiť.

Článok II Cena

1. Cena predmetu plnenia podľa tejto rámcovej dohody v rozsahu čl. I tejto dohody je dohodnutá v zmysle zákona NR SR č. 18/1996 Z. z. o cenách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o cenách“) a vyhlášky MF SR č. 87/1996 Z. z. ktorou sa vykonáva zákon o cenách, na základe výzvy a predloženej ponuky. Cenová kalkulácia za súbor položiek tvoriacich predmet plnenia podľa tejto rámcovej dohody je uvedená v bode 2 tohto článku. Dodávateľ prehlasuje, že v cene sú započítané všetky náklady spojené s dodaním tovaru do miesta plnenia, vrátane jeho zabalenia, naloženia a vyloženia, dopravy, ako aj všetky ostatné náklady spojené s plnením predmetu plnenia dodávateľom, ktorý je povinný dodať tovar podľa tejto dohody a vystavenej objednávky riadne a včas.

2. Cena za dodanie tovaru podľa tejto rámcovej dohody je:

časť	Predmet zákazky	Merná jednotka	Počet merných jednotiek	Celková cena v EUR bez DPH
Oceľové zvodidlá – náhradné diely a príslušenstvo				
A	Dodávka, demontáž a montáž záchytných bezpečnostných systémov - zvodidiel NH4, AM a príslušenstva	súbor	1	73 207,08
B	Záchytné bezpečnostné oceľové zariadenie mostné – prvky	súbor	1	62 004,98
Cena celkom v EUR bez DPH za predmet zákazky				135 212,06
20% DPH v EUR				27 042,41
Cena celkom v EUR s DPH za predmet zákazky				162 254,47

- K cene bude dodávateľ fakturovať DPH v zmysle platných právnych predpisov v čase fakturácie.
- V prípade, ak dodávateľ ku dňu predloženia ponuky nie je platcom DPH, avšak po uzatvorení dohody sa ním stane, nemá nárok na zvýšenie ceny o hodnotu DPH.
- Strany dohody sa dohodli, že každá strana bude mať nárok požadovať úpravu ceny tovarov a služieb **v rozsahu konkrétnej objednávky** na základe vývoja **hodnoty percentuálneho vyjadrenia medziročnej miery inflácie spotrebiteľských cien SR** (ďalej len „inflácia“) o číselnú hodnotu vyššiu ako 5 % (slovom: päť), avšak minimálne 100 EUR s DPH z hodnoty jednej objednávky. Rozhodujúcim obdobím pre výpočet tejto hodnoty je hodnota inflácie v mesiaci, keď došlo k zverejneniu zmluvy v Centrálnom registri zmlúv a mesiac, v ktorom obstarávateľ odošle objednávku na konkrétny predmet plnenia. Podstatnou skutočnosťou pre úpravu ceny je rozdiel medzi dvoma hodnotami inflácie, bez ohľadu na to, ktorá hodnota je vyššia.
- Pre účely úpravy ceny je rozhodujúci ukazovateľ medziročnej miery inflácie zverejňovaný mesačne Štatistickým úradom SR.
- K úprave ceny v zmysle vyššie uvedeného pravidla nedochádza automaticky po zverejnení inflácie zo strany Štatistického úradu SR, ale tak, že strana dotknutá inflačným rozdielom, si tento uplatní u druhej strany dohody, najneskôr do 10 kalendárnych dní odo dňa zverejnenia hodnoty medziročnej miery inflácie Štatistickým úradom SR. **Uplatnenie** sa zasiela elektronicky na oficiálnu e-mailovú adresu strany dohody uvedenú v záhlaví zmluvy v rámci identifikačných znakov strán dohody. Ak druhá strana dohody nedoručí námietku k takémuto uplatneniu zmeny zmluvnej ceny do 5 pracovných dní od jej doručenia, má sa za to, že jej úprava je záväzná pre obe strany dohody. Takto upravená cena za tovar, resp. službu sa následne upraví vystavením dobropisu/faktúry zo strany dodávateľa.

Podmienkou pre akceptovanie takto upravenej ceny je riadne plnenie povinností v zmysle tejto dohody a/alebo jednotlivých čiastkových objednávok.

Príklad 1:

- inflácia v mesiaci zverejnenia zmluvy...14%
- inflácia v mesiaci odoslania objednávky predmetu plnenia ...19,4%
- rozdiel..5,4%
- úprava ceny o 5,4% v prospech dodávateľa /za predpokladu, že rozdiel predstavuje sumu vyššiu ako 100 EUR s DPH/

Príklad 2:

- inflácia v mesiaci zverejnenia zmluvy...14%
- inflácia v mesiaci odoslania objednávky predmetu plnenia ...7,4%
- rozdiel...6,6%
- úprava ceny o 6,6% v prospech objednávateľa /za predpokladu, že rozdiel predstavuje sumu vyššiu ako 100 EUR s DPH/

Článok III

Trvanie rámcovej dohody

1. Maximálny finančný limit objednávok podľa tejto rámcovej dohody je **135 212,06 EUR bez DPH (162 254,47 EUR s DPH)** (ďalej ako „cena“). Predpokladané množstvo predmetu plnenia je uvedené v Prílohe č. 1 tejto dohody.
2. Táto rámcová dohoda sa uzatvára na dobu určitú, a to **12 mesiacov** odo dňa nadobudnutia jej účinnosti alebo do vyčerpania maximálneho finančného limitu objednávok, ktorý je uvedený v bode 1 tohto článku, podľa toho, ktorá z týchto skutočností nastane skôr.
3. Táto dohoda zaniká:
 - písomnou dohodou oboch zmluvných strán,
 - zánikom ktorejkoľvek zo zmluvných strán bez právneho nástupcu,
 - písomným odstúpením od dohody v prípadoch podľa článku VII tejto dohody alebo v ďalších prípadoch uvedených v dohode,
 - splnením predmetu dohody.
4. Zánikom tejto dohody nie sú dotknuté práva a povinnosti jej strán, pokiaľ z ich povahy vyplýva, že majú trvať aj po zániku dohody (najmä, avšak nielen uplatňovanie nárokov z väd predmetu plnenia, a pod.).

Článok IV

Všeobecné dodacie podmienky a miesto plnenia

1. Dodávateľ sa zaväzuje, že dodá predmet plnenia riadne, včas, bez akýchkoľvek väd alebo tiarch v množstve a kvalite podľa podmienok dohodnutých v dohode a príslušnej čiastkovej objednávke a že objednaný predmet plnenia v čase dodania a počas stanovenej záručnej doby bude mať vlastnosti stanovené akýmkoľvek technickými predpismi vzťahujúcimi sa na predmet plnenia.
2. Presné vymedzenie rozsahu predmetu plnenia bude počas trvania dohody špecifikované v písomnej forme v čiastkových objednávkach s určením miesta dodania, druhu predmetu plnenia, množstva, ceny a termínu dodania. Za písomnú formu sa považuje aj forma elektronickej pošty (e-mail). Doručením čiastkovej objednávky dodávateľovi sa čiastková objednávka považuje za potvrdenú.
3. Dodávateľ sa zaväzuje dodávať predmet plnenia priebežne, počas trvania tejto dohody na základe jednotlivých čiastkových objednávok, v závislosti od kvantitatívnych požiadaviek objednávateľa na predmet plnenia nasledovne:
 - a) predmet plnenia 1 do 30 kalendárnych dní odo dňa doručenia objednávky dodávateľovi v pracovných dňoch spravidla od 07:00 hod. – 15:00 hod., pokiaľ sa strany dohody výslovne nedohodnú inak, pričom
 - v prípade, pokiaľ je predmetom čiastkovej objednávky dodanie tovaru bez montáže, konkrétny termín dodania si zmluvné strany odsúhlasia a potvrdia písomne minimálne jeden pracovný deň vopred v rámci určenej lehoty; za písomnú formu sa považuje aj elektronická pošta (e-mail),
 - v prípade, pokiaľ je predmetom čiastkovej objednávky dodanie tovaru vrátane jeho montáže, termín začatia a ukončenia montáže v 30-dňovom určenom limite si zmluvné strany dohodnú na obhliadke; následne budú tieto termíny uvedené v objednávke,
 - b) predmet plnenia 2 do 30 kalendárnych dní odo dňa doručenia objednávky dodávateľovi v pracovných dňoch spravidla od 07:00 hod. – 15:00 hod., pokiaľ sa strany dohody

výslovne nedohodnú inak, s tým, že termín dodania si zmluvné strany odsúhlasia a potvrdia písomne minimálne jeden pracovný deň vopred v rámci určenej lehoty; za písomnú formu sa považuje aj elektronická pošta (e-mail).

4. Dodávateľ pri každej dodávke odovzdá objednávateľovi spolu s predmetom plnenia potvrdený dodací list, pričom na dodacom liste uvedie údaje o mieste dodania, o druhu, kvalite, množstve a cene predmetu plnenia. Objednaný tovar bude dodaný po predložení dokladu totožnosti osoby určenej objednávateľom a podpise prevzatia tovaru touto osobou na dodacom liste.
5. Dodávateľ je povinný bezodkladne písomne oznámiť objednávateľovi existenciu dôvodov, ktoré bránia alebo sťažujú dodanie tovaru a ktorých následkom bude omeškanie s dodaním tovaru. Porušenie tejto povinnosti sa považuje za podstatné porušenie dohody. V prípade vzniku takejto okolnosti je dodávateľ povinný vykonať všetky potrebné úkony, aby sa nedostal do omeškania, t. j. najmä zabezpečiť dodanie predmetu plnenia podľa tejto dohody prostredníctvom tretej osoby. Zodpovednosť za dodanie predmetu plnenia treťou osobou ako aj náklady takto vzniknuté znáša dodávateľ.
6. Objednávateľ je oprávnený odmietnuť prevzatie predmetu plnenia v prípade, ak preberaný predmet plnenia nespĺňa kvalitatívne požiadavky, ktoré sa na tovar vzťahujú v zmysle platných technických predpisov a noriem a ostatných všeobecne záväzných právnych predpisov platných v SR, prípadne pokiaľ nebude spolu s predmetom plnenia dodaná príslušná dokumentácia. O odmietnutí a dôvode odmietnutia predmetu plnenia bude vyhotovený písomný záznam podpísaný oboma stranami dohody.
7. Miestom plnenia je určené podľa potrieb a požiadaviek objednávateľa, uvedených v jednotlivých čiastkových objednávkach, pričom
 - a) v prípade dodania predmetu plnenia 1
 - pokiaľ bude dodaný tovar bez montáže, miestom plnenia sú jednotlivé strediská objednávateľa, a to
 - o stredisko Michalovce - Lastomírska 6, 071 80 Michalovce,
 - o stredisko Košice – okolie - Hviezdoslavova 48, 045 01 Moldava nad Bodvou,
 - o stredisko Rožňava - Betliarska 9, 048 01 Rožňava,
 - o stredisko Spišská Nová Ves - Tepličská cesta 9, 052 01 Spišská Nová Ves,
 - o stredisko Trebišov - Ruskovská 3, 075 01 Trebišov
 - pokiaľ bude dodaný tovar s montážou, miestom plnenia sú cesty v správe jednotlivých stredísk objednávateľa, pričom presné miesto realizácie bude špecifikované v objednávke s uvedením čísla cesty, názvu obce a staničenia; strany tejto dohody sa dohodli, že bezprostredne pred odovzdaním miesta, v ktorom má byť vykonaná montáž tovaru, spíšu strany Odovzdávací protokol, obsahujúci najmä miesto prác (názov obce, číslo cesty, staničenie), ďalej dĺžku úseku, popis prác, ktoré majú byť uskutočnené, podpisy zodpovedných zamestnancov každej zo strán tejto dohody a dátum jeho spísania,
 - b) v prípade dodania predmetu plnenia 2 bude tento dodaný na jednotlivé strediská objednávateľa, a to
 - stredisko Michalovce - Lastomírska 6, 071 80 Michalovce,
 - stredisko Košice – okolie - Hviezdoslavova 48, 045 01 Moldava nad Bodvou,
 - stredisko Rožňava - Betliarska 9, 048 01 Rožňava,
 - stredisko Spišská Nová Ves - Tepličská cesta 9, 052 01 Spišská Nová Ves,
 - stredisko Trebišov - Ruskovská 3, 075 01 Trebišov.
8. Dodávateľ preberá v plnom rozsahu zodpovednosť za (i) vlastné určenie a vedenie pracovného postupu pri realizácii predmetu dohody, (ii) bezpečnosť a ochranu zdravia pri práci svojich zamestnancov a ním ustanovených alebo poverených osôb, (iii) sledovanie a dodržiavanie predpisov o bezpečnosti práce a ochrane zdravia pri práci počas realizácie zmluvného plnenia..

Článok V.
Osobitné ustanovenie o dodaní tovaru vrátane montáže
Protokolárne prevzatie

1. Odovzdanie a prevzatie predmetu plnenia 1 na podklade jednotlivých objednávok v prípade, pokiaľ podľa objednávky sa dodáva tovar spolu s montážou, sa uskutoční vždy v preberacom konaní osobou určenou objednávateľom.
2. V prípade dodania tovaru vrátane jeho montáže sa strany dohody dohodli, že dodávateľ pred samotnou realizáciou objednávky vykoná za prítomnosti povereného zamestnanca objednávateľa ohliadku/zameranie na mieste dodania, určenom podľa požiadaviek objednávateľa. Na základe takto vykonanej ohliadky/zamerania budú vyšpecifikované jednotlivé položky obsiahnuté v Prílohe č. 1 tejto dohody a ich množstvo, ktoré je následne objednávateľ oprávnený zadať do objednávky; špecifikácia jednotlivých položiek a množstva na ohliadke/zameraní v zmysle tohto bodu dohody nezakladá povinnosť objednávateľa vykonať objednávku. Náklady a odmena dodávateľa za vykonanie ohliadky/zamerania v zmysle tohto bodu je obsiahnutá v jednotlivých položkách za vykonanie montáže v zmysle Prílohy č. 1 tejto dohody a dodávateľ si je v celom rozsahu vedomý, že nemá nárok na akékoľvek ďalšie náklady, resp. plnenie, ktoré mu v súvislosti s týmto úkonom vzniknú.
Počas dodania predmetu plnenia 1 v zmysle tohto článku sa reguláciu dopravy, označenie pracovísk a ďalšie úkony súvisiace so zabezpečením plynulosti a bezpečnosti cestnej premávky, vrátane prípadného zabezpečenia stanovísk, resp. rozhodnutí nevyhnutných na plnenie predmetu tejto dohody, zaväzuje vykonávať dodávateľ vlastným menom, na vlastnú zodpovednosť a na vlastné náklady.
Zvodidlá a ich príslušenstvo, ktoré boli dodávateľom demontované, objednávateľ prevezme po splnení predmetu plnenia 1 v zmysle tohto článku na mieste plnenia a následne zabezpečí ich likvidáciu na vlastné náklady.
3. Riadne a včas realizovaný predmet plnenia 1 v zmysle tohto článku, vrátane úspešného vykonania všetkých skúšok dohodnutých stranami dohody alebo vyžadovaných príslušnými technickými, inými právnymi predpismi, je objednávateľ povinný prevziať.
4. K odovzdaniu dodávateľ pripraví doklady, atesty, certifikáty a vyhlásenia o zhode tovarov, materiálov, konštrukcií, ako aj originály na nich sa vzťahujúcich záručných listov, revízne správy, návody na používanie, výsledky všetkých skúšok dohodnutých stranami dohody, ako aj všetky ostatné dokumenty potrebné na riadne užívanie predmetu plnenia 1.
5. Preberacie konanie sa začne na základe výzvy dodávateľa na prevzatie predmetu plnenia spôsobom podľa tejto dohody doručenej objednávateľovi, a to v deň určený vo výzve, ak nebude osobitne stranami dohody dohodnuté inak. Skrátenie lehoty podľa tohto bodu je možné, ak objednávateľ so skrátením lehoty vysloví osobitný súhlas. Pokiaľ sa objednávateľ nemôže zúčastniť preberacieho konania v deň navrhnutý zhotoviteľom, oznámi to zhotoviteľovi a tento určí náhradný termín preberacieho konania po vzájomnej dohode s objednávateľom.
6. Preberacie konanie spočíva v komplexnej vykonanej na základe vystavenej objednávky a kontrole výskytu možných väd a nedorobkov predmetu plnenia 1. Prehliadku objednávateľ písomne potvrdí na Protokole o prevzatí, ktorý sa vyhotoví v dvoch rovnopisoch. Preberacie konanie je ukončené podpísaním tohto protokolu s tým, že predmet plnenia 1 na podklade jednotlivých objednávok sa považuje za odovzdaný ku dňu podpísania protokolu o prevzatí oboma stranami dohody.
7. Protokol o prevzatí v zmysle tohto článku bude obsahovať najmä:
 - údaje o mieste výkonu montáže v zmysle Odovzdávacieho protokolu podľa čl. IV, bod. 7 písm. a), druhý odsek tejto dohody,
 - splnenie/nesplnenie požiadaviek určených objednávateľom v objednávke a/alebo Odovzdávacom protokole podľa čl. IV, bod. 7 písm. a), druhý odsek tejto dohody,
 - špecifikácia väd / nedorobkov / nedostatkov, ich rozsah a určenie termínu na ich odstránenie,
 - námietky, resp. akékoľvek iné pripomienky ktorejkoľvek zo strán dohody,
 - podpisy zodpovedných zamestnancov každej zo strán tejto dohody a dátum jeho spísania.
8. V prípade, ak budú pri preberacom konaní podľa tohto článku zistené také vady a nedorobky, ktoré sami o sebe alebo spolu bránia bezpečnému užívaniu predmetu plnenia 1 alebo sťažujú účel, ktorému slúži a/alebo v prípade, ak nebudú splnené podmienky alebo doložené doklady vyplývajúce

tohto článku, objednávateľ nie je povinný predmet plnenia l prevziať. V takomto prípade sa zhotoviteľ dostáva do omeškania a súčasne sa zaväzuje všetky vytýkané nedostatky odstrániť, prípadne doplniť chýbajúce doklady v lehote určenej objednávateľom. V prípade, ak k odstráneniu nedostatkov podľa predošlej vety nedôjde, hoc aj čiastočne, v lehote určenej objednávateľom považuje sa uvedené za podstatné porušenie zmluvy.

9. V prípade, ak budú pri preberacom konaní podľa tohto článku zistené také vady a nedorobky, ktoré sami osebe a ani spolu nebránia bezpečnému užívaniu predmetu plnenia a/alebo nesťažujú účel, ktorému slúži, je oprávnením, avšak nie povinnosťou objednávateľa predmet plnenia l prevziať. V prípade, ak objednávateľ predmet plnenia l v dôsledku drobných väd odmietne prevziať, zaväzuje sa zhotoviteľ takéto vady a nedorobky na vlastné náklady v celom rozsahu odstrániť v termíne dohodnutom alebo stanovenom objednávateľom v osobitnom Protokole, ktoré strany pre tento účel spíšu. Ak objednávateľ predmet plnenia l napriek drobným vadám a nedorobkom prevezme a tieto nebudú dodávateľom odstránené v lehote požadovanej objednávateľom, je oprávnený ich dať objednávateľ odstrániť na náklady dodávateľa.

Článok VI

Prechod vlastníckeho práva a nebezpečenstva škody

1. Objednávateľ nadobúda vlastnícke právo k predmetu plnenia ihneď po jeho prevzatí a podpísaní dodacieho listu, resp. Protokolu o prevzatí.
2. Objednávateľ je správcom majetku vyššieho územného celku (ďalej ako „správca“). Majetok, ktorý objednávateľ ako správca nadobúda, je v zmysle zákona č. 446/2001 Z. z. o majetku vyšších územných celkov, vlastníctvom vyššieho územného celku.
3. Dodávateľ zodpovedá za všetky škody na dodávanom tovare až do jeho prevzatia objednávateľom v zmysle tejto dohody a jednotlivých čiastkových objednávok.

Článok VII

Platobné podmienky a fakturácia

1. Objednávateľ neposkytuje finančný preddavok, ani zálohu na plnenie predmetu dohody.
2. Podkladom pre úhradu ceny podľa čl. II tejto rámcovej dohody bude faktúra vyhotovená dodávateľom. Splnenie každej čiastkovej objednávky bude dodávateľ účtovať osobitnou faktúrou. Faktúru za predmet dohody sa dodávateľ zaväzuje vystaviť až po dodaní tovaru a jeho prevzatí objednávateľom bez väd. Neoddeliteľnou prílohou faktúry bude dodací list potvrdený obidvoma zmluvnými stranami.
3. V prípade, že predmetom plnenia je dodanie tovaru spolu s montážou, prílohou faktúry bude Odovzdávací protokol podľa čl. IV, bodu 7 písm. a), druhý odsek a Protokol o prevzatí podľa čl. V bodu 6. tejto dohody.
4. Faktúra bude obsahovať náležitosti daňového dokladu v zmysle ustanovenia § 74 zákona č. 222/2004 Z. z. o dani z pridanej hodnoty v znení neskorších predpisov a tieto údaje:
 - označenie zákazky,
 - pečiatka a podpis oprávnenej osoby, adresa a sídlo,
 - číslo dohody, číslo faktúry,
 - deň odoslania a deň splatnosti faktúry,
 - označenie peňažného ústavu a číslo účtu, na ktorý sa má platiť,
 - fakturovanú sumu.
5. V prípade, ak faktúra nebude obsahovať náležitosti uvedené v tejto dohode, objednávateľ je oprávnený vrátiť ju dodávateľovi do 3 (troch) pracovných dní na doplnenie a dodávateľ je povinný ju doplniť. V takom prípade nová lehota splatnosti faktúry začne plynúť doručením opravenej faktúry objednávateľovi. Do tohto momentu nie je objednávateľ v omeškani so zaplatením ceny podľa tejto dohody.
6. Lehota splatnosti faktúr je 30 dní odo dňa ich doručenia na adresu sídla objednávateľa podľa zriaďovacej listiny, uvedenú v záhlaví dohody.

Článok VIII

Porušenie zmluvných povinností a jeho následky

1. V prípade omeškania dodávateľa s dodaním objednaného predmetu plnenia je objednávateľ oprávnený účtovať dodávateľovi zmluvnú pokutu vo výške 5% z ceny nedodaného predmetu plnenia, za každý, a to aj začatý deň omeškania.
2. V prípade akéhokoľvek iného porušenia povinnosti dodávateľa vyplývajúcej mu z tejto dohody, je objednávateľ oprávnený účtovať dodávateľovi zmluvnú pokutu vo výške 1% zo sumy celkového finančného limitu podľa článku III bod 1 tejto dohody za každé jednotlivé porušenie tejto dohody, a to aj opakovane.
3. Popri nárokoch ustanovených v tomto článku má objednávateľ nárok na náhradu škody, a to aj v rozsahu presahujúcom výšku zmluvnej pokuty.
4. V prípade podstatného porušenia dohody je odstupujúca strana oprávnená od dohody odstúpiť, ak to oznámi písomne druhej strane dohody bez zbytočného odkladu po tom, čo sa o tomto porušení dozvedela. Odstúpením od dohody, dohoda zaniká dňom doručenia prejavu vôle oprávnenej strany druhej strane dohody. Strany dohody považujú porušenie dohody za podstatné v týchto prípadoch:
 - nedodržanie dohodnutých jednotkových cien podľa čl. II. a prílohy č. 1 tejto dohody, okrem prípadov úpravy ceny v súlade s touto dohodou,
 - nedodržanie termínu plnenia podľa čl. IV tejto dohody,
 - dodanie predmetu plnenia podľa tejto dohody v nevyhovujúcom, neúplnom alebo nesprávnom rozsahu a kvalite a neodstránenie tejto vady na podklade reklamácie podľa tejto dohody riadne a včas.
5. V prípade porušenia zmluvných povinností, ktoré strany dohody neoznačili ako podstatné, platia pre odstúpenie od dohody príslušné ustanovenia Obchodného zákonníka.
6. Odstúpenie od tejto dohody si vyžaduje písomnú formu a musí byť druhej strane dohody doručené na adresu sídla uvedenú v záhlaví tejto dohody. Účinky odstúpenia nastanú i) dňom potvrdeného prevzatia zásielky prijímateľom, alebo ii) ak nedôjde k prevzatiu zásielky, uplynutím 5. pracovného dňa odo dňa preukázateľného podania zásielky na pošte alebo odovzdaním kuriérskej služby.
7. Objednávateľ je oprávnený od dohody odstúpiť aj v prípade, ak dodávateľ dodatočne splní porušenú povinnosť zakladajúcu právo objednávateľa na odstúpenie od dohody a podá o tejto skutočnosti správu.

Článok IX

Záručná doba – zodpovednosť za vady

1. Dodávateľ zodpovedá za kvalitu dodaného tovaru podľa platných technických noriem počas záručnej doby v trvaní **36 mesiacov**, ktorá začína plynúť odo dňa dodania predmetu plnenia objednávateľovi s príslušnými dokladmi, ktoré sa na predmet plnenia vzťahujú.
2. Objednávateľ sa zaväzuje, že reklamáciu prípadných väd tovaru uplatní bezodkladne po zistení, pričom oznámenie väd (reklamácia) musí byť vykonané písomne. Za písomnú formu sa považuje aj forma elektronickej pošty (e-mail). Reklamáciu možno v uvedenej lehote uplatniť aj telefonicky, v takomto prípade reklamáciu uplatní objednávateľ písomne najbližší nasledujúci pracovný deň.
3. Dodávateľ sa zaväzuje reklamáciu vybaviť riadne a včas podľa tejto dohody, najneskôr však do **30 (tridsiatich) kalendárnych dní** od nahlásenia reklamácie. Za uvedeným účelom je dodávateľ povinný prevziať reklamovaný predmet plnenia v mieste jeho dodania a po vybavení reklamácie odovzdať tento predmet plnenia v mieste jeho dodania na vlastné náklady.
4. V prípade neuznania reklamovanej vady je dodávateľ povinný objednávateľovi písomne oznámiť a odmietnutie uznania vady v uvedenej 30 dňovej lehote.
5. Dodávateľ zodpovedá za vady, ktoré mal predmet plnenia v čase jeho prevzatia objednávateľom, aj keď sa vada stala zjavnou počas záručnej doby. Objednávateľ má v takomto prípade právo požadovať od dodávateľa bezplatné odstránenie väd dodaním náhradného tovaru za vadný tovar.

6. V prípade nedodržania kvality dodaného tovaru je dodávateľ povinný bezodkladne zabezpečiť náhradné plnenie kvalitatívne dohodnutého tovaru na vlastné náklady. Dodávateľ zabezpečí bezchybné plnenie v lehote **do 30 (tridsiatich) kalendárnych dní** od uplatnenia reklamácie objednávateľa, inak je v omeškaní, pre ktoré platia ustanovenia článku VIII bod 2 tejto dohody.
7. Ak dodávateľ napriek výzve objednávateľa neodstráni vady v dohodnutej lehote, je objednávateľ oprávnený dať vady odstrániť na náklady dodávateľa, pričom tieto je oprávnený od dodávateľa vymáhať, prípadne si ich jednostranne započítať voči iným nárokom zhotoviteľa z tejto dohody, alebo požadovať zľavu z ceny, prípadne od tejto dohody odstúpiť.

Článok X

Záverečné ustanovenia

1. Táto dohoda nadobúda platnosť dňom jej podpísania obidvomi stranami dohody a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia v súlade s ust. § 5a zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o slobodnom prístupe k informáciám) v spojení s ust. § 47a zákona č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník v platnom znení.
2. Dodávateľ sa zaväzuje, že v súlade s § 79 ods. 2 zákona č. 18/2018 Z. z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov zaviazuje svojich zamestnancov a všetky ďalšie osoby na jeho strane, ktoré sa v rámci plnenia dohody u neho alebo u objednávateľa oboznámia s osobnými údajmi, povinnosťou mlčanlivosti. Splnenie povinnosti v zmysle predchádzajúcej vety je dodávateľ povinný na výzvu objednávateľa kedykoľvek hodnoverne preukázať.
3. Akékoľvek zmeny a doplnenia tejto dohody môžu byť uskutočnené len na základe predchádzajúcej dohody oboch zmluvných strán formou očíslovaných písomných dodatkov.
4. Žiadna zo zmluvných strán nie je oprávnená bez písomného súhlasu druhej zmluvnej strany previesť svoje práva a záväzky podľa tejto dohody na inú osobu.
5. Právne vzťahy výslovne neupravené touto dohodou sa riadia ustanoveniami Obchodného zákonníka.
6. Táto dohoda je vyhotovená v štyroch (4) vyhotoveniach, z ktorých každá zmluvná strana obdrží po dve (2) vyhotovenia.
7. Prílohy:
Príloha č. 1 – Technická a cenová špecifikácia predmetu zákazky,
Príloha č. 2 – Opis predmetu zákazky.
8. V prípade, že niektoré ustanovenia tejto zmluvy sú alebo sa z akéhokoľvek dôvodu stanú neplatné, neúčinné alebo nevynútiteľné, nemá to a ani to nebude mať za následok neplatnosť, neúčinnosť alebo nevynútiteľnosť ostatných ustanovení tejto zmluvy. Zmluvné strany sú povinné v dobrej viere rokovať, aby bolo neplatné, neúčinné alebo nevynútiteľné ustanovenie písomne nahradené iným ustanovením, ktorého vecný obsah bude zhodný alebo čo najviac podobný ustanoveniu ktoré je nahradzované, pričom účel a zmysel tejto zmluvy musí byť zachovaný. Do doby, kým takáto dohoda nebude uzavretá, rovnako aj pre prípad, že k nej nedôjde vôbec, sa na nahradenie neplatného, neúčinného alebo nevynútiteľného ustanovenia použijú ustanovenia slovenských právnych predpisov a to také ustanovenia, ktoré zodpovedajú kritériám podľa predchádzajúcej vety.
9. Účastníci tejto dohody sa dohodli, že písomnosti obsahujúce právne významné skutočnosti podľa tejto dohody si budú doručovať poštou, formou doporučenej zásielky alebo elektronicky. Písomnosťou obsahujúcou právne významné skutočnosti sa na účely tejto dohody rozumie najmä odstúpenie od dohody a výzvy na plnenie si povinností z tejto dohody. Účastníci tejto dohody sa dohodli, že ich vzájomná korešpondencia sa bude zasielať na adresy uvedené v záhlaví tejto dohody, pokiaľ z dohody vyslovne nevyplýva inak.
10. Účastníci tejto dohody sú si povinné navzájom písomne oznámiť akúkoľvek zmenu kontaktných osôb do 5 (piatich) dní odo dňa, keď zmena nastala. Zmena je voči druhému účastníkovi dohody účinná doručením listiny o zmene na adresu jej sídla uvedenú v záhlaví tejto dohody a za týmto účelom nie je potrebné uzavrieť dodatok k tejto dohode.
11. Pri doručení prostredníctvom pošty sa zásielka považuje za doručenie dňom jej doručenia na adresu podľa predchádzajúceho bodu tohto článku dohody. Za deň doručenia zásielky sa považuje aj deň, v ktorý strana, ktorá je adresátom, odoprie doručovanú zásielku prevziať, alebo deň vrátenia sa

nedoručenej zásielky späť odosielateľovi, i keď sa adresát o doručovaní zásielky a/alebo jej obsahu nedozvedel. Listina adresovaná účastníkovi dohody, ktorá je doručovaná osobne, sa považuje za doručeníu tejto strane okamihom, keď túto prevezme alebo ju odmietne prevziať.

12. Zmluvné strany prehlasujú, že si dohodu riadne prečítali, jej obsahu porozumeli, s jej obsahom po prečítaní súhlasia bez výhrad a na znak tohto súhlasu ju vlastnoručne podpisujú.

Za objednávateľa:

Za dodávateľa:

V Košiciach, dňa: 28.9.2023

V Košiciach, dňa: 26.9.2023

Správa ciest Košického samosprávneho kraja
doc. Ing. Anton Trišč PhD., MBA
generálny riaditeľ

TRIS, spol. s r.o.
Ing. Ondrej Záhumenský
konateľ

Názov zákazky: **Oceľové zvodidlá - náhradné diely a príslušenstvo****Časť zákazky A: Dodávka, demontáž a montáž záchytných bezpečnostných systémov - zvodidiel NH4, AM a príslušenstva**

Obchodný názov dodávateľa: TRIS, spol. s r.o.

Sídlo: Opatovská cesta 4, 040 01 Košice

IČO: 36202771

Nákup tovaru s možnosťou montáže vrátane dopravy

P.č.	Rozpis položiek	M.j.	Predpokladané množstvo v m.j.	Cena za m.j. v Eur bez DPH	Cena spolu v Eur bez DPH	Číslo strany dokumentácie	Názov dokumentácie, kde je možné odkontrolovať splnenie požiadaviek	Názov výrobcu
Prvky zvodidiel NH4, AM - dodávka tovaru vrátane dopravy								
1	Zvodnica NH4	ks	180	128,16	23 068,80	9,10,33	TPV167/SK/2022	Liberty Ostrava a.s.
2	Zvodnica NH4 oblúk vnútorný (R=6m - 30m)	ks	6	145,49	872,94	9,33	TPV167/SK/2022	Liberty Ostrava a.s.
3	Zvodnica NH4 oblúk vonkajší (R=6m - 30m)	ks	6	145,49	872,94	9,33	TPV167/SK/2022	Liberty Ostrava a.s.
4	Nábehová prechodka NH4 17,3% pravá	ks	8	63,77	510,16	73	TPV167/SK/2022	Liberty Ostrava a.s.
5	Nábehová prechodka NH4 17,3% ľavá	ks	2	63,77	127,54	73	TPV167/SK/2022	Liberty Ostrava a.s.
6	Nábehová prechodka NH4 8,5% pravá	ks	8	63,77	510,16	72	TPV167/SK/2022	Liberty Ostrava a.s.
7	Nábehová prechodka NH4 8,5% ľavá	ks	2	63,77	127,54	72	TPV167/SK/2022	Liberty Ostrava a.s.
8	Nábehová prechodka SP3 8,5% pravá	ks	6	72,45	434,70	83	TPV167/SK/2022	Liberty Ostrava a.s.
9	Nábehová prechodka SP3 17,3% pravá	ks	6	72,45	434,70	84	TPV167/SK/2022	Liberty Ostrava a.s.
10	Prechodový diel BS/NH4 pravý	ks	2	119,18	238,36	130	TPV167/SK/2022	Liberty Ostrava a.s.
11	Prechodový diel NH4/BS pravý	ks	2	125,99	251,98	130	TPV167/SK/2022	Liberty Ostrava a.s.
12	Prechodový diel NH4/A	ks	2	125,07	250,14	100	TPV167/SK/2022	Liberty Ostrava a.s.
13	Prechodový diel A/NH4	ks	2	125,07	250,14	100	TPV167/SK/2022	Liberty Ostrava a.s.
14	Stĺpik UE 100 krajný 1900	ks	360	31,58	11 368,80	33	TPV167/SK/2022	Liberty Ostrava a.s.
15	Stĺpik UE 100 krajný 1300	ks	2	23,53	47,06	84	TPV167/SK/2022	Liberty Ostrava a.s.
16	Stĺpik U 140 1500	ks	2	46,74	93,48	73	TPV167/SK/2022	Liberty Ostrava a.s.
17	Stĺpik U 140 1800	ks	2	54,49	108,98	72	TPV167/SK/2022	Liberty Ostrava a.s.
18	Trubková spojka	ks	372	17,86	6 643,92	33	TPV167/SK/2022	Liberty Ostrava a.s.
19	Dištančný diel NH 4 V	ks	2	8,47	16,94	55	TPV167/SK/2022	Liberty Ostrava a.s.
20	Dištančný diel NH 4 VI	ks	2	5,74	11,48	55	TPV167/SK/2022	Liberty Ostrava a.s.
21	Skrutka so šesťhrannou hlavou M 12x35 - 4,6 - tZn	ks	720	0,38	273,60	28	Montážni návod č. 2/2021	Liberty Ostrava a.s.
22	Skrutka s polkruhovou hlavou a nosom M 10x25 - 4,6 - tZn	ks	720	0,23	165,60	43	Montážni návod č. 2/2021	Liberty Ostrava a.s.
23	Skrutka s polkruhovou hlavou a štvorhranom M 12x30 - 4,6 - tZn	ks	790	0,32	252,80	35	Montážni návod č. 2/2021	Liberty Ostrava a.s.
24	Skrutka s polkruhovou hlavou a nosom M 16x30 - 4,6 - tZn	ks	350	0,47	164,50	39	Montážni návod č. 2/2021	Liberty Ostrava a.s.
25	Skrutka s polkruhovou hlavou a nosom M 16x40 - 4,6 - tZn	ks	490	0,51	249,90	36	Montážni návod č. 2/2021	Liberty Ostrava a.s.
26	Skrutka s polkruhovou hlavou a nosom M 16x55 - 4,6 - tZn	ks	360	0,58	208,80	37	Montážni návod č. 2/2021	Liberty Ostrava a.s.
27	Matica M 10-6 - tZn ISO 4032	ks	720	0,10	72,00	43	Montážni návod č. 2/2021	Liberty Ostrava a.s.
28	Matica M 12-6 - tZn ISO 4032	ks	1 150	0,17	195,50	35	Montážni návod č. 2/2021	Liberty Ostrava a.s.
29	Matica M 16-6 - tZn ISO 4032	ks	1 210	0,16	193,60	39	Montážni návod č. 2/2021	Liberty Ostrava a.s.
30	Podložka 10 - tZn (Ø11/34/3)	ks	720	0,12	86,40	43	Montážni návod č. 2/2021	Liberty Ostrava a.s.
31	Podložka 13 - tZn (Ø24/13/2,5)	ks	1 110	0,15	166,50	6	Montážni návod č. 1/2021	Liberty Ostrava a.s.
32	Podložka 17,5 - tZn (Ø30/17,5/3)	ks	1 200	0,10	120,00	37	Montážni návod č. 2/2021	Liberty Ostrava a.s.
33	Podložka 18 - tZn (Ø40/18/4)	ks	720	0,47	338,40	37	Montážni návod č. 2/2021	Liberty Ostrava a.s.
34	Podložka 14 - tZn (Ø45/14/4-otvor je štvorhranný)	ks	750	0,39	292,50	35	Montážni návod č. 2/2021	Liberty Ostrava a.s.
35	U-podložka 14 - tZn (klinová podložka)	ks	360	0,28	100,80	30	Montážni návod č. 2/2021	Liberty Ostrava a.s.
36	U-podložka 18 - tZn (klinová podložka)	ks	360	0,41	147,60	37	Montážni návod č. 2/2021	Liberty Ostrava a.s.
37	Krycia podložka M16	ks	720	1,44	1 036,80	37	Montážni návod č. 2/2021	Liberty Ostrava a.s.
38	Skrutka s polkruhovou hlavou a oválom M 16x40 - 4,8 - tZn	ks	360	0,66	237,60	10	Montážni návod č. 3/2021	Liberty Ostrava a.s.
39	Zvodnica AM, Zn	ks	22	105,25	2 315,50	52	TPV167/SK/2022	Liberty Ostrava a.s.
40	Spodná pásmica AM, Zn	ks	4	60,68	242,72	55,56	TPV167/SK/2022	Liberty Ostrava a.s.
41	Zvodnica AM oblúk vnútorný (R=6m - 30m)	ks	4	123,22	492,88	9,10,52	TPV167/SK/2022	Liberty Ostrava a.s.

42	Zvodnica AM oblúk vonkajší (R=6m - 30m)	ks	4	123,22	492,88	9,10,52	TPV167/SK/2022	Liberty Ostrava a.s.	
43	Stĺpik C150x75x25 - 1755 mm, Zn	ks	48	43,04	2 065,92	55	TPV167/SK/2022	Liberty Ostrava a.s.	
44	Stĺpik C150 s patní deskou alfa%, Zn	ks	2	123,83	247,66	53	TPV167/SK/2022	Liberty Ostrava a.s.	
45	Zvodnica A-AM-11, Zn	ks	2	98,44	196,88	59	TPV167/SK/2022	Liberty Ostrava a.s.	
46	Nábehová prechodka A 17,3% pravá, Zn	ks	2	58,82	117,64	90	TPV167/SK/2022	Liberty Ostrava a.s.	
47	Stĺpik C150x75x25 - 1755 mm, Zn	ks	2	38,70	77,40	59	TPV167/SK/2022	Liberty Ostrava a.s.	
48	Stĺpik C150x75x25 - 1525 mm, Zn	ks	2	34,67	69,34	52	TPV167/SK/2022	Liberty Ostrava a.s.	
49	Opora A pre A-NH-94, Zn	ks	2	6,20	12,40	59	TPV167/SK/2022	Liberty Ostrava a.s.	
50	kotva M16/220 vrátane chemickej kotvy HIT - RE 500	ks	4	72,90	291,60	3,4	Montážni návod č. 1/2021	hiti	
Demontáž, montáž									
A	Demontáž cestného systému; N2 (NH4, AM)	m	450	13,00	5 850,00				
B	Demontáž cestného systému; H1 (NH4, AM, JSA-AM)	m	4	15,00	60,00				
C	Demontáž cestného systému; pätkové H1	m	4	15,00	60,00				
D	Demontáž cestného systému; H2 (NH4, AM,)	m	4	17,50	70,00				
E	Demontáž krátkého nábehu; N2, H1	ks	2	123,30	246,60				
F	Demontáž dlhého nábehu; N2, H1	ks	2	246,60	493,20				
G	Demontáž krátkého nábehu; H2	ks	2	146,00	292,00				
H	Demontáž dlhého nábehu; H2	ks	2	285,00	570,00				
I	Montáž cestného systému; N2 (NH4, AM)	m	420	14,80	6 216,00				
J	Montáž cestného systému; H1 (NH4, AM, JSA-AM)	m	2	18,50	37,00				
K	Montáž cestného systému; pätkové H1	m	2	29,00	58,00				
L	Montáž cestného systému; H2 (NH4, AM,)	m	20	21,80	436,00				
M	Montáž krátkého nábehu; N2, H1	ks	2	123,30	246,60				
N	Montáž dlhého nábehu; N2, H1	ks	2	246,60	493,20				
O	Montáž krátkého nábehu; H2	ks	2	156,00	312,00				
P	Montáž dlhého nábehu; H2	ks	2	300,00	600,00				
Spolu v Eur bez DPH					73 207,08				
DPH 20 %					14641,42				
Cena spolu v Eur s DPH					87 848,50				

Sme / ~~nie sme~~ platcami DPH - nehodiace sa prečiarknuť

Ing. Ondrej Záhumenský

V Košiciach, dňa 26.9.2023

.....
Statutárny zástupca

Kontaktné údaje pre zadávanie objednávok:

Kontaktná osoba: Ing. Vladimír Vinnai

Tel. č.: 0917 411 228

Mail: tris@tris.sk

Technická a cenová špecifikácia predmetu zákazky:

Príloha č.1B

Názov zákazky: **Oceľové zvodidlá - náhradné diely a príslušenstvo**

Časť zákazky B: **Záchytné bezpečnostné oceľové zariadenie mostné - prvky**

Obchodný názov dodávateľa: TRIS, spol. s r.o.

Sídlo: Opatovská cesta 4, 040 01 Košice

IČO: 36202771

Zvodidlá musia vyhovovať kritériám podľa TP 010 vydaných MDaV SR, STN EN 1317-2, STN EN 1317-5 + A2, resp. podľa aktuálne platného TP, STN EN v čase objednávania. Povrchová úprava súčastí zvodidiel NH4 - zinkovaním v zmysle STN EN ISO 1461.

P.č.	Rozpis položiek	M.j.	Predpokladané množstvo v m.j.	Cena za m.j. v Eur bez DPH	Cena spolu v Eur bez DPH	Číslo strany dokumentácie	Názov dokumentácie, kde je možné odkontrolovať splnenie požiadaviek	Názov výrobcu
1	Zvodnica NH4, hrúbky 4mm, Zn	ks	64	128,16	8 202,24	9,10,46	TPV 167/SK/2022	Liberty Ostrava a.s.
2	Nábehová prechodka NH4 8,5% pravá	ks	8	63,77	510,16	72	TPV 167/SK/2022	Liberty Ostrava a.s.
3	Nábehová prechodka NH4 8,5% ľavá	ks	8	63,77	510,16	72	TPV 167/SK/2022	Liberty Ostrava a.s.
4	Stĺpik UE 100 krajný pre uchytanie madla 1900, Zn	ks	8	31,58	252,64	33/11	TPV 167/SK/2022 a Montážny návod 2/2021	Liberty Ostrava a.s.
5	Stĺpik U140 zábradlový pravý, Zn	ks	128	141,98	18 173,44	46	TPV 167/SK/2022	Liberty Ostrava a.s.
6	Strmeň pravý, Zn	ks	128	4,84	619,52	46/13	TPV167/SK/2022/ Montážny návod 2/2021	Liberty Ostrava a.s.
7	Rúrková spojka, Zn	ks	64	17,86	1 143,04	33	TPV 167/SK/2022	Liberty Ostrava a.s.
8	Dištančný diel NH4 I, Zn	ks	1	21,18	21,18	46	TPV 167/SK/2022	Liberty Ostrava a.s.
9	Madlo 3 980, Zn	ks	48	128,16	6 151,68	46/11	TPV167/SK/2022 / Montážny návod 2/2021	Liberty Ostrava a.s.
10	Začiatkové madlo pravé, Zn	ks	16	93,18	1 490,88	11,14	Montážny návod 2/2021	Liberty Ostrava a.s.
11	Koncové madlo pravé, Zn	ks	16	93,18	1 490,88	11,14	Montážny návod 2/2021	Liberty Ostrava a.s.
12	Manžeta madla, Zn	ks	128	26,01	3 329,28	11,14	Montážny návod 2/2021	Liberty Ostrava a.s.
13	Zábradlová výplň zo zvislých tyčí, Zn	ks	100	182,54	18 254,00	46,116/19/2	TPV167/SK/2022/ Montážny návod 2/2021/ katalog.list ZSNH4/H2	Liberty Ostrava a.s.
14	Skrutka so šesťhrannou hlavou M12x35-4.6-tzn	ks	300	0,38	114,00	28	Montážny návod 2/2021	Liberty Ostrava a.s.
15	Skrutka so šesťhrannou hlavou M16x140-8.8-tzn	ks	200	1,87	374,00	17	Montážny návod 2/2021	Liberty Ostrava a.s.
16	Skrutka so šesťhrannou hlavou M16x160-8.8-tzn	ks	200	2,11	422,00	17,27	Montážny návod 2/2021	Liberty Ostrava a.s.
17	Skrutka s polkruhovou hlavou a štvorhranom M12x30-4.6-tzn	ks	200	0,32	64,00	30,35	Montážny návod 2/2021	Liberty Ostrava a.s.
18	Skrutka s polkruhovou hlavou a nosom M16x30-4.6-tzn	ks	200	0,47	94,00	39	Montážny návod 2/2021	Liberty Ostrava a.s.
19	Skrutka s polkruhovou hlavou a nosom M16x40-4.6-tzn	ks	600	0,51	306,00	36	Montážny návod 2/2021	Liberty Ostrava a.s.
20	Matica M12 - 6 tzn ISO 4032	ks	400	0,17	68,00	28	Montážny návod 2/2021	Liberty Ostrava a.s.
21	Matica M16 - 6 tzn ISO 4032	ks	600	0,16	96,00	36	Montážny návod 2/2021	Liberty Ostrava a.s.
22	Podložka 17,5 Tzn (priemer 30 / 17,5 / 3)	ks	600	0,10	60,00	36,39	Montážny návod 2/2021	Liberty Ostrava a.s.
23	Podložka 18 Tzn (priemer 40/18/4)	ks	400	0,47	188,00	17	Montážny návod 2/2021	Liberty Ostrava a.s.
24	Podložka 14 - tzn (priemer 45/14/4-otvor je štvorhranný)	ks	100	0,39	39,00	35	Montážny návod 2/2021	Liberty Ostrava a.s.
25	Ú-podložka 14 - tzn (kĺnová podložka)	ks	100	0,28	28,00	30	Montážny návod 2/2021	Liberty Ostrava a.s.
26	Krycia podložka M16	ks	2	1,44	2,88	36	Montážny návod 2/2021	Liberty Ostrava a.s.
Spolu v Eur bez DPH					62 004,98			
DPH 20 %					12401,00			
Cena spolu v Eur s DPH					74 405,98			

V Košiciach, dňa 26.9.2023

Ing.Ondrej Záhumenský

.....
Statutárny zástupca

Kontaktné údaje pre zadávanie objednávok:

Kontaktná osoba: Ing.Vladimír Vinnai

Tel. č.: 0917 411 228

Mail: tris@tris.sk

Verejný obstarávateľ: **Správa ciest Košického samosprávneho kraja**
Názov predmetu zákazky: **Oceľové zvodidlá – náhradné diely a príslušenstvo**

OPIS PREDMETU ZÁKAZKY

Opis predmetu zákazky:

- Predmetom zákazky je obstaranie oceľových zvodidiel, resp. náhradných dielov záchytných bezpečnostných systémov a ich príslušenstva vrátane dopravy.
- Zákazka pozostáva z dvoch nie samostatných častí:
 - Časť zákazky **A**: „Dodávka, demontáž a montáž záchytných bezpečnostných systémov - zvodidiel NH4, AM a príslušenstva“
 - Časť zákazky **B**: „Záchytné bezpečnostné oceľové zariadenie mostné - prvky“

Časť zákazky A: „Dodávka, demontáž a montáž záchytných bezpečnostných systémov - zvodidiel NH4, AM a príslušenstva“

☐ Opis tovaru:

- Dodávka záchytných bezpečnostných systémov – súčastí/náhradných dielov zvodidiel NH4, AM a príslušenstva s možnosťou montáže je určená na výmenu starých, poškodených a nefunkčných oceľových zvodidiel, resp. ich dielov na cestách v Košickom samosprávnom kraji
- Zadané špecifické záchytné systémy, ich náhradné diely (NH4, AM) a príslušenstvo musia byť kompatibilné s jestvujúcimi na jednotlivých komunikáciách.

▪ Požiadavka na dodržanie predpisov/noriem:

- ☐ Technické podmienky 010: „Zvodidlá na pozemných komunikáciách“ vydaných Ministerstvom dopravy a výstavby SR v aktuálnom znení
- ☐ STN EN 1317-1, STN EN 1317-2 a harmonizovaná STN EN 1317-5+A2
- ☐ TPV 167/SK/2022 „Technické podmienky výrobcu“, ktoré sú zverejnené v zozname na webovej stránke Ministerstva dopravy a výstavby SR
- ☐

☐ Doprava:

- Cena za dopravu a všetky náklady súvisiace s dodaním predmetu zákazky (naloženie/vyloženie tovaru, balenie) budú zahrnuté v jednotkových cenách ocenených položiek
- Dodávateľ v zmysle TP 010 pri dodávke predmetu zákazky doloží označenie zhody CE, ktoré musí byť pripevnené a uvedené na predmete zákazky (alebo ak to nie je možné, môže byť na priloženej etikete, balení, alebo na sprievodných dokumentoch, napr. na dodacom liste
- Predmet zákazky musí byť označený identifikačnou značkou výrobcu
- V prípade zadania objednávky tovaru vrátane montáže je potrebná obhliadka/zameranie dodávateľa na mieste dodania predmetu zákazky.
Na základe obhliadky zmluvné strany vyšpecifikujú jednotlivé položky v zmysle technickej a cenovej špecifikácie (v prílohe 4A) a ich množstvo, ktoré budú zadané v objednávke.
Cena za obhliadku bude zahrnutá v jednotlivých položkách za montáž systému/dielov

Množstvo:

- uvedené v Prílohe č. 4: „Technická a cenová špecifikácia predmetu zákazky“
- Presné vymedzenie rozsahu predmetu plnenia bude špecifikované v čiastkových písomných objednávkach, s uvedením druhu predmetu plnenia, jeho ceny, množstva, termínu a miesta dodania.

Lehoty plnenia:

Predmet obstarávania bude dodávaný priebežne počas lehoty plnenia na základe čiastkových objednávok.

- **do 30 kalendárnych dní** od doručenia objednávky dodávateľovi a to v pracovných dňoch od 07:00 hod. do 15:00 hod.
- **v prípade dodávky tovaru bez montáže**
si termín/predpokladaný čas dodania tovaru zmluvné strany písomne dohodnú minimálne jeden deň vopred v rámci určenej lehoty. Za písomnú formu sa považuje aj forma emailu.
- **v prípade dodávky tovaru s montážou**
bude termín začiatku a skončenia prác stanovený v objednávke na základe dohody zmluvných strán v rámci určeného 30-dňového limitu.

Miesto dodania:

- **v prípade dodávky tovaru bez montáže:**
strediská v Moldave n/Bodvou, Michalovciach, Rožňave, Spišskej Novej Vsi, Trebišove
- **v prípade dodávky tovaru s montážou:** cesty v správe stredísk SC KSK
Presné miesto realizácie montáže bude špecifikované v objednávke.
 - Odovzdanie miesta montáže bude zaznamenané v Odovzdávacom protokole, kde budú uvedené údaje:
 - miesto montáže (názov obce, č. cesty, staničenie), dĺžka úseku, popis úkonov, dátum, podpisy zodpovedných osôb zmluvných strán
 - Po skončení montáže bude vystavený Preberací protokol, ktorý bude obsahovať min. tieto údaje:
 - splnenie/nesplnenie požiadaviek zadaných v Odovzdávacom protokole/Objedávke a ich úplnosť,
 - špecifikovanie nedostatkov/závad, ich rozsah a určenie termínu na ich odstránenie,
 - zdôvodnenie/stanovisko/poznámky oboch zmluvných strán, dátum a podpisy zodpovedných osôb zmluvných stránOdovzdávací a preberací protokol bude prílohou faktúry.

Časť zákazky B: „Záchytné bezpečnostné ocelové zariadenie mostné - prvky“

☐ Opis tovaru:

- Dodávka náhradných dielov záchytných bezpečnostných ocelových zariadení ZSNH4/H2 vrátane dopravy na miesto plnenia
- Nové zábradľové zvodidlá mostné - prvky s príslušenstvom sú určené na zvýšenie bezpečnosti ciest. Zábradľové zvodidlá mostné musia spĺňať technické a kvalitatívne parametre v plnom rozsahu, musia vyhovovať platným STN EN.
- Záchytné bezpečnostné ocelové zariadenia/náhradné diely ZSNH4/H2 podľa TPV 167/SK/2022, ktoré sú predmetom verejného obstarávania, budú použité na výmenu poškodených/nefunkčných prvkov v existujúcich systémoch záchytných bezpečnostných ocelových zariadení (výmena len zvodnice, alebo len stĺpika/-ov, resp. iných poškodených prvkov).
- Zadané špecifické záchytné systémy, ich náhradné diely a príslušenstvo musia byť kompatibilné s jestvujúcimi osadenými na jednotlivých komunikáciách.
- **Technické požiadavky:**
 - Záchytné bezpečnostné ocelové zariadenie ZSNH4/H2, resp. náhradné diely a príslušenstvo musia byť kompatibilné s už jestvujúcimi osadenými záchytnými bezpečnostnými systémami ZSNH4/H2
 - Úroveň zachytenia: H2
 - Povrchová úprava materiálu: pozinkovanie ISO 1461
 - Náhradné diely/prvky a príslušenstvo budú použité na výmenu poškodených prvkov už existujúcich záchytných bezpečnostných systémov ZSNH4/H2, preto musia byť zo systému ZSNH4/H2 podľa TPV 167/SK/2022. Nejde o výmenu celých systémov.
 - Všetky dodané prvky musia byť označené podľa TPV 167/SK/2022 schválenými MDaV SR
- **Požiadavka na dodržanie predpisov/noriem:**
 - Technické podmienky 010: „Zvodidlá na pozemných komunikáciách“ vydaných Ministerstvom dopravy a výstavby SR v aktuálnom znení
 - STN EN 1317-1, STN EN 1317-2 a harmonizovaná STN EN 1317-5+A2
 - TPV 167/SK/2022 „Technické podmienky výrobcu“, ktoré sú zverejnené v zozname na webovej stránke Ministerstva dopravy a výstavby SR

☐ Doprava:

- Cena za dopravu a všetky náklady súvisiace s dodaním predmetu zákazky (naloženie/vyloženie tovaru, balenie) budú zahrnuté v jednotkových cenách ocenených položiek
- Dodávateľ v zmysle TP 010 pri dodávke predmetu zákazky doloží označenie zhody CE, ktoré musí byť pripevnené a uvedené na predmete zákazky (alebo ak to nie je možné, môže byť na priloženej etike, balení, alebo na sprievodných dokumentoch, napr. na dodacom liste
- Predmet zákazky musí byť označený identifikačnou značkou výrobcu

Množstvo:

- uvedené v Prílohe č. 4: „Technická a cenová špecifikácia predmetu zákazky“
- Presné vymedzenie rozsahu predmetu plnenia bude špecifikované v čiastkových písomných objednávkach, s uvedením druhu predmetu plnenia, jeho ceny, množstva, termínu a miesta dodania.

Lehoty plnenia:

Predmet obstarávania bude dodávaný priebežne počas lehoty plnenia na základe čiastkových objednávok.

- do 30 kalendárnych dní od doručenia objednávky dodávateľovi a to v pracovných dňoch od 07:00 hod. do 15:00 hod.
- termín/predpokladaný čas dodania tovaru zmluvné strany písomne dohodnú minimálne jeden deň vopred v rámci určenej lehoty. Za písomnú formu sa považuje aj forma emailu.

Miesto dodania:

- strediská v Moldave n/Bodvou, Michalovciach, Rožňave, Spišskej Novej Vsi, Trebišove

Trvanie zmluvného vzťahu: 12 mesiacov